



Совсем скоро 14 февраля, великий и любимый актер Армен Джигарханян называет любовь сложной, но считает, что без этого чувства никак.

Журналисту программы Утро с Интером Армен Джигарханян признался: "Любовь – штука сложная. Вот скажите, почему гениальный Шекспир убил Ромео и Джульетту? Рассказал о великой любви, а потом их убрал? Значит так нужно было...".

Напомним, Один из самых ярких актеров, Армен Джигарханян, уже десять лет практически не снимался и совсем не играл в театре. Как вдруг радостная новость: Армен возвращается к работе! Что было в его жизни на протяжении этих десяти лет – в откровенном интервью.